Hapaosiypa 1
Na ypawyete Tpoypoppa wov 0o vroroyiler pe
™ pon0dera cuvapTHGE®Y TOV N-06T0 0PO TNG
VOO POULKNS 0KOAOVOLOG
Xn:(n'4) !Xn-1+(n'3) !Xn-2+(n'2) !Xn-3+(n'1) !Xn-4
Yo N>4,
O 4 Tpotor opor X,X,,X5,X, 00 kaOopilovron
07T0 TO YPNOTY.



#include<iostream>

using namespace std,;

long int factorial(int);

long int rec(int, Iint, Int, Int, int);

Int main()

{
Int x1,x2,x3,x4,n;
long Int X;
cout<<“\nAssign value to the first term :”;
cin>>x1;
cout<<“\nAssign value to the second term :”;
cin>>x2;



cout<<*\nAssign value to the third term :”;
cin>>x3;
cout<<*\nAssign value to the fourth term :”;
cin>>x4;
cout<<”\nAssign a positive value to n :”;
cin>>n;
while (n<=0)
{
cout<<*\n The number n must be positive”;
cout<<*“\nAssign again value to n :”;
cin>>n;



Xx=rec(x1,x2,x3,x4,n);
cout<<‘“\nThe ”<<n<<*“term of the

seguence IS :”<<x;
return 0;

}

long int factorial(int k)
{
long Int f;
If (k==0)
f=1;
else
f=k*factorial(k-1);
return(f);



long int rec(int y1, inty2, int y3, int y4, int m)
{
long int y;
If (m==1)
y=y1;
else If (m==2)
y=yz;
else iIf (m==3)
y=y3;
else If (m==4)
y=y4;



else
y=factorial(m-4)*rec(y1,y2,y3,y4,m-1)+
factorial(m-3)*rec(yl,y2,y3,y4,m-2)+
factorial(m-2)*rec(yl,y2,y3,y4,m-3)+
factorial(m-1)*rec(yl,y2,y3,y4,m-4);
return(y);



Hoapaoerypo 2
Na ypayete npoypoppa wov 0a owapfacerl 0vo
5x5 wivakeg A Ko B OeTIKOV aKEPULMOV
UIKPOTEP®V L@V TOV 20 (amarteiton EAEYY0G
opOotnTOoS 0coouEvmV) Ko 0o onuUIoOVPYEL TOV
5x§ wivoka C TOV 0TOL0V TO GTOLYELD OLVOVTOL
07T0 TOV TUTO

Cij = L1sksj ikt Lj<kss Dir!
Yo KaOe 1<i,j<S.

O vroAoYIGNOC TOV TOPAYOVTIKOV 00 yiveTon

ne T ypnon ovvaptnons. To npoypoupa O
TUTTOVEL KOl TOVS 3 TIVOKEG,.



#include<iostream>

using namespace std,;

long int factorial(int);

Int main()

{
Int A[5][5],B[5][5], 1,},K;
long int C[5][5];



for (1=0;1<5;1++)

{
for (J=0;j<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<”’”
<<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[i][jl;
}
while(A[i][j]<=0 || A[i][j]>20);
}



for (1=0;1<5;1++)

{
for (J=0;j<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<”’”
<<j+1<<*) element of B :”;
cin>>BJi][jl;
}
while(B[i][j]1<=0 || B[i][j]1>20);
}



for (1=0;i<5;1++)

{
for (j=0;J<5;j++)
{
Cli]b]=0;
for (k=0;k<=j;k++)
Cli]g]=C[i][j]+factorial (A[1][KD;
for (k=)+1;k<5;k++)
Cli][j]=C[i][j]+factorial(B[i][K]);
}



cout<<“\n The matrix A \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;)++)
cout<<A[i][j]<<* “.
}

cout<<‘“\n \n\n The matrix B \n\n\n”’;
for (1=0;1<5;i1++)
{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;)++)
cout<<BJi][j]<<* e,



cout<<*\n \n\n The matrix C \n\n\n”’;
for (i=0;i<5;i++)
{
cout<<end]:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<Cl[i][j]<<* “s

}

return O;

}

long int factorial(int m)
{
long Int f;
If (m==0)
f=1;
else
f=m*factorial(m-1);
return(f);



Hoapaoerypo 3
Na ypayete npoypoppa wov 0a owapfacerl 0vo
5x5 wivakeg A Ko B OeTIKOV aKEPULMOV
(amorteiton EAeYY0S 0PpOOTNTAS OEOOUEVOV) KL
0a onuwovpyetl Tov 5x5 mivaka C Tov 07TOLOV TU
GTOLYEL0 OLVOVTUL OTO TOV TUTO

cij = M. K A. ( aij, bU )
Yo kaOg 1<i,j<5.

O vroroywonog tov M.K.A. Oa yiveton pe
ypnon cvvaptnons. To wpoypoppa 0o Tvr@vel
Kol TOVG 3 TIVOKEC.



#include<iostream>
using namespace std,;
Int mkd(int,int);
Int main()
{
int A[5][5],B[5][5],C[5][5].1.J;



for (i=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<“\nAssign a value greater than 0
(“<<it1<<,)” <<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[il[j];
}
while(A[i][j]<=0);
}



for (i=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<“\nAssign a value greater than 0
(“<<it1<<,)” <<j+1<<*) element of B :7;
cin>>BJi][j];
}
while(B[i][j]<=0);
}



for (1=0;i<5;1++)
{
for (J=0;J<5;J++)
Cl]bI=mkd(A[IL].BIL:;
}
cout<<“\n The matrix A \n\n\n”;
for (1=0;i<5;1++)
{
cout<<endl;
for (J=0;J<5;J++)
cout<<A[i][jl<<*



cout<<“\n \n\n The matrix B \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;)++)
cout<<Bl[i][j]<<* .
}

cout<<“\n \n\n The matrix C \n\n\n”’;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;)++)
cout<<Cli][j]<<* ‘.
}
return O;

}



Int mkd(int x, inty)
{

Int z;
while(x!=y)
{
If(x>y)
X=X-Y;
else
y=Yy-X,
}
Z=X;
return(z);



IHHapaoeryno 4
Na ypayete npoypoppa wov 0a owapfacerl 0vo
5x5 wivakeg A Ko B OeTIKOV aKEPULMOV
UIKPOTEP®V 1] Io@V ToV 20 (amorTelTol EAEYY0C
opOotnTOoS 0coouEvmV) Ko 0o onuUIoOVPYEL TOV
5x§ wivoka C TOV 0TOL0V TO GTOLYELD OLVOVTOL
07T0 TOV TUTO

Cij = MK A. (X1 <<j Qi) 2j<kss Dir!)
Yo kaOg 1<i,j<5.

O VTOAOYIGNOS TOV TUPAYOVTIKOV KOl TMV
M.K.A. Oa yiveTon pe tn yp1on cVVoPTNGEQV.
To wpoypoppa 0o Tvr@vel Kot Tovg 3 TIVOKEG.



#include<iostream>
using namespace std;
long int factorial(int);
long int mkd(long int, long int);
Int main()
{
Int A[5][5],B[5][5], 1,},K;
long int C[5][5],c1,c2;



for (1=0;1<5;1++)

{
for (J=0;j<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<”’”
<<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[i][jl;
}
while(A[i][j]<=0 || A[i][j]>20);
}



for (1=0;1<5;1++)

{
for (J=0;j<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<”,”
<<j+1<<*) element of B :”;
cin>>BJi][jl;
}
while(B[i][j]1<=0 || B[i][j]1>20);
}



for (i=0;i<5;i++)

{
for (j=0;j<5;j++)
{
c1=0;
c2=0;
for (k=0;k<=j;k++)
cl=cl+factorial(A[i][KD;
for (k=);k<5;k++)
c2=c2+factorial(B[i][k]);
Cli][j]=mkd(c1,c2);
}



cout<<“\n The matrix A \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;)++)
cout<<A[i][j]<<* “.
}

cout<<‘“\n \n\n The matrix B \n\n\n”’;
for (1=0;1<5;i1++)
{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;)++)
cout<<BJi][j]<<* e,



cout<<*\n \n\n The matrix C \n\n\n”’;
for (i=0;i<5;i++)
{
cout<<end]:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<Cl[i][j]<<* “s

}

return O;

}

long int factorial(int m)
{
long Int f;
If (m==0)
f=1;
else
f=m*factorial(m-1);
return(f);



long int mkd(long int x, long int y)
{
long int z;
while(x!=y)
{
If(x>y)
X=X-Y,;
else
y=Yy-X,
}
Z=X;
return(z);



Aocknon 1
Na ypawyete TpOYPUULLO TTOV VO, VTTOAOYICEL TOV PaBud TOL
nadnuatoc «Eltcaymyn 6Tov mpoypoupotioio» yio tovg 41
eo1tnTEG Tov Tunuatoc 2I°. Ot 3 kaAvtepeg Pabuoroyiec
TOWV 7 GET AGKNCEWV Y10 TO oTitl HETPoLV Y o 30% Tov
BaOpov. To 1° cet Pabuoroyeiton amd 0 oc 1 kou Tor
vrorowma 6 amd 0 ¢ 0,5 povaoec, Oha pe axpifeio o ko 3
0EKAOTKOV YNnoeinv. Omolog oev mapadidel Eva GET
ackneemv Paduoroyeitar pe 0 og avtd 10 6eT. H TEAIKN
eCEtaon petpd yio to vroroto 70% tov Pabuov. Xto tEA0G
0 BaBuoc oTpoyyvAomoleital o€ aKEpoun LOVAOO 1] GTO LULGO
MG, 0010 €ivon To KovTd. X€ KdOe elcaymyn Babuov
vivetal EAeyyog opBOTNTOGC 0E00UEVOV (CT L O ¥PNOTNG
orafétel mAnktpoAoyto calculator uovo pe minktpo 0.9 + -
* [ =. Enter)



Alootkacio EmtAvong

1) Avdivon tov TpoPANuoToc og arloVoTEPO

2) ATOGOPNVIOTN TOV GYECEMV:
. apOuntikov : T vroAoyiletal amd Ti
I[l. Aoywov : Ti tponyeital, T1 £xeTon, Told

UTOPOVV VO, TPEYOLV TOPAAANAQ

AVAUEGO GTOL ATTAOVGTEPO TTPOPAN AT

1) Avadpouikn e@aployn Tov TopoTdve
Kovova 1) 6e kabe amAovaTepPo TPOPANULQ,
LEYPL VO VOl GOPTS O TPOONAOC TPOTOC
emiAvonc KkaBe oToryEI®O0VES TPOPANLATOC



Alootkacio ETtAvong

1) XvvBeon e viomoinonc g Avong Ue
AVTIGTPOPT GELPA.

2) Ilpoypopuoatiouoc emuépov functions kou
UTTAOK KMOIKO LLE OVTOTEAEIC VTTOAOYIGLLOVCG,
OTTOCPAALLATOGT], OOKIUEC KOl EAEYYOC TV
EMUEPOVC OTTOTEAECUATOV

3) X0vOeom Tov GVLVOMKOV TPOYPALLATOC O T
emuEpovg tunuata. Ipocoyn oto mAnboc, ot
cvuPatotnta (TOmo) Kol otny avadeon oplmv
TILOV OTIC TOPUUETPOVE KO 0TO EVPOC (SCOPe)
YPNGONG LETAPANTOV a0 O1APOPO KOULATIO
TOL TTPOYPALLUOTOC.



Aocknon 1
Noa ypawyete TpOypaLLLO TOV VO, VTTOAOYICEL TOV PaBd TOV
nodnuatoc «Elcaymyn 6Tov mpoypoupotioio» yio tovg 41
eo1tnteG Tov Tunuatoc 2I°. Ot 3 kaAvtepeg Pabuoroyiec
TOWV 7 GET AGKNCEWV Y10 TO oTitl HETPOoLV Y1 To 30% TOv
BaOpov. To 1° cet Pabuoroyeiton amd 0 oc 1 kou Tor
vrorowma 6 amd 0 ¢ 0,5 povaoec, Oha pe axpifelo o ko 3
0EKAOTKOV YNnoeinv. Omolog oev mapadidel Eva GET
ackneemv Paduoroyeitar pe 0 og avtd 10 6et. H TEh1KN
eCETaom HeTpA Yo To vtolourto 70% tov Paduov.

2€ KGOe elcaywyn Paduov
yivetal EAeYYoc opBOTNTOC 0EOOUEV®Y (GMUL: O ¥PNOTNG
orafétel mAnktpoAoyto calculator uovo pe minktpo 0.9 + -
* [ =. Enter)



Na ypawyete TpOYPULLO TTOV VO, VTTOAOYICEL TOV PaBud TOoL
nadnuatoc «Eltcaymyn 6Tov mpoypoupotioio» yio tovg 41
eo1tnNTEG ToL TuNuatoc 217, Ot 3 kaAVvTEPES
TV AOKNGEW®V Y10, TO oTiTL UETPOLV Y1ia TO0 30% TOL
BaBpov. To 1° cet Pabuoroyeiton amod Ko ToL
VTOAOLTOL LOVAOEC, OAQL LE

. Omoloc EVU, GET
ackNcGe®v Pabuoroyeiton e 10 6eT. H teh1kn
eCEtaon petpd yio to vrorouo 70% tov Pabuov. Xto tEA0G
0 BaBuoc oTpoyyvAomoleital o€ aKEpoun LOVAOO 1 GTO LULGO
MG, 0010 €ivan o KovTd. X€ KdOe eloaymyn Babuov
yivetal 0E00UEVOV (OMU: 0 YPNOTNG
orafétel mAnktpoAOyto calculator LE TANKTPO

)



...ch Toug 41 onmag TOVL ToEwdpunon oThAnG

. ——— mivoxa pe 7 Pabpovg.
AAVTEPEC TV Arnouteiton yio kadévor
QLOKNOEMV Y10, TO oo Tovg 41 PornTES
(dpa OEA® Tivaka
BabuoAoyiov ackNGE®V

oV Babuov. To 1" cet

, . 41 x 7.

BaOuoroyeitar amd )

KOl TOL VITOAOLTTOL [Ipoc0étm TIg
LOVAOEC, OAQL LLE BaOuoioyiec otic 3

npwteg BEcELS Tov
(TAEIVOUNUEVOL TAEOV)
nivoka. IToAomAacidlm
10 amotéleona X 0,3

. Omotog
EVOL GET
acknNee®v Paduoroyeital
LLE 10 GET. ...



.. To 1" oet Babuoroyeital

, , Emiiéyom
oo KOl TO, VTTOAOITTL nETaBAN T
0
e e
EVQL OET Ewcaym apyucéc tipec 0
aokNoe®Vv Paduo B'YSiTOLl otov mivaka Boduoroyimv

EXéyyo If (InpVar
<0) || (InVar>1 &&

set ==1)|[(InVar>0.5
T]V && set >1)) get

, Input again...
calculator le TANKTP PULE



